
 

Unikátne voľne stojace mastencové kachle Altech vyrobené z prírodného mastenca sú 

ekologickým zdrojom tepla garantujúcim minimálnu spotrebu dreva s maximom tepla 

a krásneho dizajnu pre Váš domov. Kachle sú vysoko kvalitné, ručne vyrábané 

z prírodného kameňa mastenca v liatinovom ráme. Vďaka tomu sú svetovo unikátne, 

vyrábané s tradíciou už viac ako 35 rokov. 

Na rozdiel od oceľových krbových kachlí, mastenec predáva teplo postupne ako 

batéria. Mastencové kachle vytvárajú príjemné a zdravé infra žiarenie (teplo) po dobu 

zhruba 8 – 12 hodín po zhasnutí plameňa v ohnisku. Vďaka tomu svoj obytný priestor 

ohrejete s minimálnym množstvom dreva. Kachle Altech spĺňajú najvyššie štandardy 

kvality a udržateľnosti. 

Pred tisícami rokov bol realizovaný jedinečný objav – kameň mastenec. Žiaruvzdorný 

minerál s vysokou mierou udržiavania tepla a vynikajúcou vodivosťou tepla. To je 

skutočná sila prírody....... 

Užite si všetky výhody zdravého tepla kachlí Altech 

Tí, ktorí trpia alergiami alebo pľúcnymi problémami si môžu užívať teplo kachlí Altech 

bez starostí. Pri bežných konvekčných kachliach prúdi zospodu studený vzduch, 

potom prechádza okolo kachlí, ohrieva sa a vychádza zahriaty v hornej časti kachlí. 

Avšak v tomto prípade dochádza k víreniu a prepaľovaniu prachu. Na rozdiel od toho, 

kachle Altech vytvárajú zdravé, akumulované teplo uvoľňované postupne, ktoré 

podobne ako slnečné žiarenie, preniká žiarením do Vašeho tela.  

Peletové kachle Altech 

Kachle na pelety od Altechu sú vybavené patentovým systémom mikrosplyňovania, 

ktorý zaisťuje  čisté spaľovanie a veľmi vysoké výnosy. Peletové kachle Altech (ako 

kachle na drevo) využívajú kyslík z priestoru, v ktorom sa nachádzajú a prirodzené 

prúdenie vzduchu z dymovodu. Tento systém spaľovania bez napájania znamená, že 

nie sú potrebné žiadne ventilátory. Vďaka tomu nebudete riešiť hluk alebo poruchy. 

 



 

Ecosy Pellet Plus 

Séria Ecosy je jednou z najpopulárnejších sérií Altech. To platí pre kachle na drevo aj 

kachle na pelety. Oblé, elegantné tvary robia z týchto peletových kachlí veľmi obľúbený 

model. Veľké okno ponúka výborný výhľad na oheň vo vnútri peletovej pece. Chceli by 

ste ešte lepší výhľad? V takom prípade sa môžete rozhodnúť pre 3-strannú variáciu 

peletových kachlí. Oheň si tak môžete vychutnať z 3 strán. 

S Ecosy si neužijete len krásny výhľad plameňov. Príjemné, zdravé, infračervené teplo 

uvoľňované hrubým mastencom v kombinácii s jednoduchou a efektívnou prevádzkou 

peletových kachlí Ecosy prispieva k ich popularite.  

K dispozícii viacero farieb a možností 

Peletové kachle Altech Ecosy Plus sú dostupné v dvoch farbách: prírodný mastenec 

s antracitovou liatinou a jednotná čierna. Mastenec aj liatina jednotnej čiernej verzie 

sú nastriekané čiernou farbou. Ecosy Pellet Plus sú spredu plnené kachle a sú 

štandardne vybavené 4 kg horákom na pelety. 

 

 

 


